БЫНИНСКИЛ

23 июля 2014 года среда № 59 (10871)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области. Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

ОФИЦИАЛЬНО

Об изменении тарифов

В Калуге состоялась пресс-конференция с участием и.о. министра тарифного регулирования Калужской области Галины Кузиной, заместителя начальника Государственной жилищной инспекции Алексея Типикина, на которой обсуждалось изменение тарифов на коммунальные ресурсы.

С 1 июля 2014 года в соответствии с рядом принятых на граждан возникает предположение о превышении усраспоряжение Правительства РФ от 30.04.2014 г. № 718-р), от 15.05.2014 г. № 192 для каждого муниципального образования установлен максимальный предельный индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услу-

Согласно расчетам для большинства населения области рост совокупного коммунального платежа составит не выше 6,1 процентов. Исключение составят отдельные муниципальные образования, в которых уровень опла-ты коммунальных услуг ниже 100% от экономически виде субсидий. обоснованных тарифов.

При начислении гражданам платы за коммунальные услуги с 1 июля 2014 года должны учитываться установленные предельные (максимальные) индексы.

В соответствии с предельными индексами оценивается плата граждан за совокупный коммунальный платеж: горячему и холодному водоснабжению, водоотведению, отоплению, электроснабжению, газоснабжению.

По отдельным видам услуг рост платежей может отличаться (в большую или меньшую сторону) от установленных предельных индексов. Однако общий платеж граждан за коммунальные услуги не может превышать уста- 3,66 руб./кВт.ч., новленных предельных индексов.

По словам и.о. министра тарифного регулирования Калужской области Галины Кузиной, в зависимости от степени благоустройства жилых домов, набора существующих в них коммунальных услуг, установленных тарифов и нормативов потребления, фактический рост платежей может быть и ниже установленного предельного индекса по муниципальному образованию, но не выше.

Как было отмечено на пресс-конференции, если у

уровне Правительства Российской Федерации документов тановленных предельных индексов за коммунальные (постановление Правительства РФ от 30.04.2014 г. № 400, услуги они могут обратиться в Государственную жилищную инспекцию Калужской области с приложениа также постановлением Губернатора Калужской области ем подтверждающих документов об оплате коммунальных услуг.

При этом всем федеральным и региональным льготникам сохранены меры социальной поддержки по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги в виде ежемесячных денежных выплат. В полном объеме предоставляются предусмотренные действующим законодательством меры социальной поддержки

В целях контроля применения в Калужской области предельных индексов министерством тарифного регулирования области организован ежемесячный мониторинг платежей граждан по каждому муниципальному образованию. Государственная жилищная инспекция области будет проводить государственный жилищный надзор за соответствием фактического роста платы граждан за коммунальные услуги.

Изменение тарифов на коммунальные ресурсы с 1 июля 2014 года:

- на электрическую энергию для городского населения

для сельского населения 2,56 руб./кВт.ч.; - на природный газ для населения – 5,40 руб./куб.м.

Средний уровень других тарифов по области соста-

- на тепловую энергию – 1711,25 руб./Гкал;

 на холодную воду – 19,58 руб./куб. м; - на водоотведение и очистку сточных вод – 15,54 руб./

- на горячее водоснабжение – 126,95 руб./куб.м

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» ПО ВОПРОСАМ ПЛАТЫ ГРАЖДАН ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ			
РАЙОН	ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»	ОТВЕТСТВЕННЫЙ	ДОЛЖНОСТЬ
Бабынинский район	(484 48) 2-14-33 (484 48) 2-14-71	Кулибаба Алексей Васильевич	Зав. отделом экономики, конкурентной политики и тарифов

В области становится больше школьников, изучающих курс основ православной культуры

О роли данной дисциплины в воспитании подрастающего поколения шла речь на областном координационном совете по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи

В Калуге заместитель губернатора области Руслан Смоленский провел заседание координационного совета по духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи.

многолетнего опыта преподавания в образовательных учреждениях курса «Основы православной культу-

Отмечалось, что новые федеральные государственные образовательные стандарты общего образования вводят в школьный учебный план новую предметную область «Основы духовно-нравственной культуры народов России». Ее задачи – формирование у ребенка первоначальных представлений о светской этике, об отечественных традиционных ре-

Речь шла о сохранении и развитии и современной жизни России, а также учащихся. Курс «Основы православной культуры» не только информирует о роли христианства в мировой основам православия.

Изучение православной культуры как отдельного учебного предмета по выбору учащихся и их родителей осуществляется в области несколько лет. В 2012/2013 году основы православлигиях, их роли в культуре, истории ной культуры изучали порядка 24

2013/2014 году - около 30 тысяч школьников. Курсы повышения квалификации по данной теме прошли более пятисот педагогов региона. Дополнительно проводится внеклассная работа, к которой активно придуховно-нравственное воспитание влекаются родители школьников. Во многих образовательных учреждениях области традиционно организуются Рождественские елки, праздники и российской культуре, но и привле- народного и православного календакает внимание детей к нравственным ря. Летом для детей открываются специализированные лагеря, организуются паломнические поездки. Большое социальное значение имеет поддержка педагогов в рамках проведения областного этапа Всероссийско-Количество детей, осваивающих дан- го конкурса «За нравственный подный курс, ежегодно увеличивается. виг учителя», который организуется

Окончание на 2-ой стр.

В АДМИНИСТРАЦИИ МР «БАБЫНИНСКИЙ РАЙОН»

Консультативный COBET

Очередное заседание Консультативного совета глав администраций городского и сельских поселений района провел в минувший четверг, 17 июля, глава администрации MP «Бабынинский район» Н.А. Калиничев.



Обсуждены вопросы «О ходе денным вопросам сделали главный работ по благоустройству в районе», «Об обеспечении доступности объектов социальной инфраструктуры для граждан с ограниченными возможностями здоровья», «О реализации на территории муниципального района Закона Калужской области от 26.04.2012 года № 275-ОЗ», «О случаях и порядке бесплатного предоставления земельных участков ным вопросам членами Консульв Калужской области гражданам, тативного совета приняты соответимеющим трех и более детей» и ствующие решения. другие.

Основные сообщения по обсуж-

специалист по вопросам природопользования и охраны окружающей среды райадминистрации В.К. Шулика, заведующие отделами райадминистрации: социальной защиты населения В.А. Ваничева, по управлению муниципальным имуществом А.В. Томашов. В разговоре приняли участие другие официальные лица. По обсужден-

А. КАЛИНИН. Фото автора.

🔲 ПОДПИСКА-2014

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Завершается подписка на районную газету «Бабынинский вестник» на II полугодие 2014 года.

Как и прежде, ее можно оформить в отделениях связи района, у почтальонов, в редакции (в этом случае газету вы забираете сами -

подписные цены следующие:

на почте

1 месяц – 57 руб. 70 коп. 3 месяца – 173 руб. 10 коп.

6 месяцев – 346 руб. 20 коп.

в редакции

1 месяц – 20 руб.

3 месяца – 60 руб.

6 месяцев – 120 руб.

Чтобы быть в курсе всех событий в районе, знать, чем живут его рядовые граждане и чем занимается власть, выписывайте и читайте районную газету «Бабынинский вестник»!

В области становится больше школьников, изучающих курс основ православной культуры

Окончание. Начало на 1-ой стр.

совместно с Калужской епархией Русской православной церкви. В будущем особое внимание планируется уделить обеспечению преемдругими дисциплинами.

Подводя итог, Руслан Смоленский отметил, нул заместитель губернатора.

что в современном гражданском обществе думинистерством образования и науки области ховно-нравственного воспитание приобретает особую значимость. По его мнению, необходимо предпринять максимум усилий для того, чтобы достойно воспитать будущие поколения росственности преподавания основ православной сиян. «Нам нужно выстроить работу так, чтобы культуры при переходе из начальной ступени вложить в головы нашей молодежи те ценности, образования к среднему звену и к старшей на которых наш народ держался более тысячи школе, а также интеграции данного курса с лет с момента Крещения Руси, и которые сделали Россию великим государством», - подчерк-

До конца года в области социальные выплаты на улучшение жилищных условий получат 248 молодых семей

На координационном совещании руководителей органов государственной и исполнительной власти региона обсуждались меры по обеспечению граждан доступным и комфортным жильем и повышению качества коммунальных услуг

Состоялось очередное координационное совещание руководителей органов государственной власти и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти региона. Его провели первый заместитель губернатора области Алексей Лаптев и главный федеральный инспектор в Калужской области Александр Савин.

Рассматривались итоги реализации на терри- своих обязательств. жилищных условий отдельных категорий граж-

По информации профильного министерства, в настоящее время органами местного самоуправления области ведется разработка программ комплексного развития муниципальных образований, а также схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. Их необходимо утвердить до 1 января 2014 года. В текущем году за счет средств областного и федерального бюджетов в регионе планируется построить не менее 7 объектов водопровода и канализации, а также провести в рамках инвестиционных программ ГП «Калугаоблводоканал» модернизацию систем водоснабжения г. Калуга и г. Людиново. Область намерена принять участие в конкурсном отборе на получение средств федерального бюджета в рамках ФЦП «Чистая вода» в сумме 60-70 млн. рублей. Кроме того, в регионе ведется активная реализация мероприятий по газификации населенных пунктов, а также в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности. На особом контроле – меры по бесплатному предоставлению земельных участков под строительство жилья и их обустройству инженерными сетями и объектами социобеспечены 1760 граждан. В деревне Яглово в пригороле Калуги многолетным семьям пол застройку выделено 579 участков. Выдано 520 разрешений на строительство, построено около 150 домов. На 2014 год в областной сводиз регионального бюлжета выделено 133 жилищные условия улучшили 468 молодых областного и местных бюджетов 248 молодых семей получат выплаты на улучшение жилищных условий. Еще свыше 200 молодых семей планируется обеспечить выплатами на возмеполученным ипотечным жилищным кредитам. В регионе также продолжается активная работа по формированию арендного фонда жида и повышению качества жилишно-коммунальных услуг.

Отмечая важность реализации государственной политики в данной сфере, главный федеральный инспектор в Калужской области Александр Савин напомнил руководству отраслевого ведомства о необходимости решения задач по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также жителей области, в отношении которых недобросовестные застройщики не выполнили

тории региона Указа Президента РФ «О мерах В числе рассматриваемых вопросов – исполпо обеспечению граждан РФ доступным и ком- нение миграционного законодательства, в том фортным жильем и повышению качества жи- числе при использовании миграционного релищно-коммунальных услуг» и об улучшении сурса в экономической деятельности. О ситуации в данной сфере участников совещания проинформировал прокурор области Александр Гулягин. По итогам обсуждения региональным управлениям – Федеральной миграционной службы и Министерства внутренних дел РФ рекомендовано организовать систематические проверки исполнения миграционного законодательства на объектах строительства и торговли. Кроме того, необходимо существенно повысить эффективность информационного взаимодействия между федеральными ведомствами, органами исполнительной власти и организациями, использующими труд иностранных граждан.

На заседании также шла речь об эффективности контрольной работы и принимаемых мерах в связи с ненадлежащим использованием земель сельскохозяйственного назначения.

Как сообщил министр сельского хозяйства области Леонид Громов, в настоящее время организация муниципального земельного контроля в регионе имеет невысокую степень эффективности. По состоянию на 16 июня т.г. проведено 246 проверок на 30,5 тыс. гектаров. Нарушения выявлены на площади свыше 5 тыс. гектаров. Наибольшее количество проверок организовано в Бабынинском, Дуальной сферы. В настоящее время участками миничском, Износковском, Кировском и Мосальском районах. В 2014 году площадь проверяемых участков и количество проверок должны быть увеличены не менее чем в 7-8 раз, контрольными мероприятиями необходимо охватить не менее 1/3 площади пашни. В ный список на получение социальных выплат результате конструктивного взаимодействия на приобретение или строительство жилья с органами федеральной налоговой службы, включено 1036 многодетных семей. На эти цели органами государственного земельного надзора и органами местного самоуправления млн. рублей. За счет социальных выплат свои удалось обеспечить позитивные результаты в решении вопроса о применении повышенной семей. До конца года за счет федерального, ставки земельного налога в отношении неиспользуемых земель. Управлением ФНС России по Калужской области на основании представленных материалов государственного земельного надзора за 2013 год дополнительно щение части затрат на уплату процентов по начислено земельного налога в сумме около трех миллионов рублей. Активизация контроля в этой сфере на федеральном и на муниципальном уровнях позволит в разы увелилья, ликвидации аварийного жилишного фон-чить как объемы налоговых поступлений, так и налоговое бремя для нерадивых собствен-

> Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: http://www.admoblkaluga.ru/main/news/

> > events

ПОСТАНОВЛЕНИЕ губернатора

от 11.07.2014 г.

«Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) по африканской чуме свиней на территории Калужской области»

Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» и на основании представления исполняющего обязанности председателя комитета ветеринарии при Правительстве Калужской области - главного государственного ветеринарного инспектора Калужской области от 11.07.2014 № 1736-14 в целях ликвидации и предупреждения распространения особо опасного заболевания африканской чумы свиней на территории Мещовского, Юхновского, Дзержинского, Бабынинского, Барятинского, Мосальского районов Калужской

постановляю:

1. Установить ограничительные мероприятия (карантин) по африканской чуме свиней на территории Мещовского, Юхновского, Дзержинского, Бабынинского, Барятинского, Мосальского районов на срок до отмены ограничительных мероприятий (карантина).

1.1. Установить границы эпизоотического очага в пределах территории личного подсобного хозяйства гр. Тедеевой Фатимы Филипповны, расположенного по адресу: ул. Центральная, д. № 14/1, с. Подкопаево муниципального образования сельского поселения «Село Гаврики» Мещовского района.

1.2. Установить первую угрожаемую зону в границах территории Мещовского, Бабынинского, Юхновского районов глубиной на север -16,2 км, на северо-восток – 15,6 км, на восток -19,9 км, на юго-восток -13,5 км, на юг – 16,8 км, на юго-запад -17,0 км, на запад -14,1 км, на северо-запад – 8,8 км от эпизоотического очага, указанного в пункте 1.1 настоящего постановления.

1.3. Установить вторую угрожаемую зону, опоясывающую первую угрожаемую зону, в границах Юхновского, Дзержинского, Бабынинского, Мещовского, Барятинского, Мосальского районов, по административной границе Калужской области, глубиной на север – 38,5 км, на северо-восток -33.5 км, на восток -33.8км, на юго-восток – 35,0 км, на юг – 27,0 км, на юго-запад – 39,3 км, на запад – 75,8 км, на севе-

В соответствии со статьями 3.1, 9, 17 Закона ро-запад – 46,3 км от территории границ эпизоотического очага, указанного в пункте 1.1 настоящего постановления.

2. Запретить на период действия карантина:

2.1. В эпизоотическом очаге: ввоз (ввод) и вывоз (вывод) животных всех видов, в том числе Птицы; заготовку в нем и вывоз с его территории продуктов и сырья животного происхождения; торговлю животными всех видов и продуктами животного происхождения на рынках и в других местах; проведение сельскохозяйственных ярмарок, выставок и других мероприятий, связанных со скоплением людей и животных.

2.2. В первой угрожаемой зоне: продажу животных всех видов, включая птицу, торговлю на рынках мясом и другими продуктами животноводства; проведение ярмарок, выставок, других мероприятий, связанных с передвижением и скоплением животных; ввод (ввоз) свиней в хозяйства и населенные пункты (дворы); вывоз сельскохозяйственных животных и продуктов животноводства.

2.3. Во второй угрожаемой зоне: торговлю на рынках свиньями и продуктами свиноводства, проведение ярмарок, выставок, других мероприятий, связанных с передвижением и скоплением животных; ввод (ввоз) свиней в хозяйства и населенные пункты (дворы); вывоз сельскохозяйственных животных и продуктов животноводства.

3. Комитету ветеринарии при Правительстве Калужской области обеспечить осуществление предусмотренных ветеринарным законодательством Российской Федерации специальных мероприятий по ликвидации очага африканской чумы свиней на территории Калужской области.

4. Ограничительные мероприятия (карантин), установленные пунктом 2 настоящего постановления, действуют до принятия решения об их отмене в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

5. Настоящее постановление вступает, в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Калужской области А.Д. АРТАМОНОВ.

Африканская чума

В настоящее время остается напряженной обстановка по АФРИКАНСКОЙ ЧУМЕ СВИНЕЙ (АЧС). Согласно Международной классификации заразных болезней животных это заболевание относится к списку А – особо опасные болезни. Вакцин и прививок против АЧС пока не существует. В случае появления очага инфекции практикуется тотальное уничтожение больного свинопоголовья бескровным методом, а также ликвидация всех свиней в очаге и первой угрожаемой зоны в радиусе до 20 км от него. Больные и контактировавшие с больными животные подлежат убою с последующим сжиганием трупов. Для здоровья человека АЧС опасности не представляет, но при ликвидации заболевания наносится большой экономический ущерб.

Случаи возникновения заболевания среди диких кабанов и домашних животных отмечались во многих районах Смоленской, Брянской, Тульской, Ростовской и ряде других областей.

В Калужской области первый случай АЧС установлен 23 января 2014 года в Ферзиковской районе п.Октябрьский, где в частном секторе в одном из подворий после исследования патматериала от павшей свиньи установлен диагноз на АЧС. За первое полугодие 2014 года зарегистрированы очаги АЧС в Спас-Деменском, Куйбышевском, Ферзиковском, Жуковском и Мещоврирован в Мещовском районе в д.Подкопаево, которая граничит с территорией Бабынинского района. Согласно постановлению Губернатора Калужской области №273 от 11 июля 2014г. наш район частично вошел в первую угрожаемую зону: СП «Село Утешево» и СП «Село Сабуровщино» и частично во вторую угрожаемую зону: СП «Село Муромцево», СП «Село Бабынино» и СП «Поселок Бабынино». В настоящее время проводятся специальные мероприятия по ликвидации данного заболевания.

Ветеринарная служба Бабынинского района в очередной раз, обращается к руководителям сельхозпредприятий, собственникам свинопоголовья, всем владельцам частных подворий, занимающихся выращиванием свиней, о необходимости строго соблюдать нижеуказанные мероприятия:

- работа хозяйств должна быть в закрытом режиме, территория должна быть огорожена,
- не допускать несанкционированного

ввоза в хозяйства живых животных, кормов для них.

- не использовать в кормление животных пищевые отходы, не прошедших термообработку;

- не использовать для кормления животных отходы овощных, бахчевых культур, прочей растениеводческой продукции, образующихся в процессе реализации в местах торговли ими, в том числе с автотранспорта.

- ежедекадно обрабатывать свиней и помещение для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), поском районах. Последний случай зарегист- стоянно вести в хозяйстве борьбу с грызу-

> - немедленно сообщать о всех случаях заболевания свиней в государственную ветеринарную службу района.

> - охотоведам, охотникам при обнаружении трупов диких кабанов в ваших охотхозяйствах так же срочно сообщить на вет-

> Напоминаем в очередной раз о клинических признаках заболевания Африканской чумой свиней: повышение температуры тела, одышка, кашель, учащенное сердцебиение, отказ от корма, рвота, понос, серозное истечение из носа. Походка становится шаткой, спина выгнута. Инкубационный период длится от 2 до 5 дней, животные быстро погибают.

> Если у вас заболели свиньи или возникли какие-либо подозрения по заболеванию ваших свиней, или вы увидели трупы павших свиней, срочно звоните на ветстанцию по телефону: 2-21-85 или в единую службу ЕДДС по телефонам: 2-18-03, 2-12-45.

БЛАГОУСТРОЙСТВО І

Цветочный рай

Лето в разгаре, и председатель районного Совета ветеранов войны и труда Александр Дмитриевич Тарасов начинает объезд поселений района с целью выявления лучших ветеранских подворий.

Конкурс этот проходит в области давно. Но если раньше в нем принимали участие в основном ветераны войны, то сейчас цель конкурса – найти людей пенсионного возраста, активно занимающихся на своем подворье, причем, совсем не обязательно это должен быть труд на огородных грядках, в саду, по выращиванию скотины или птицы. Жизнь меняется, и сегодня люди хотят не только собирать богатый урожай с грядок, но и проводить время в красивой, уютной обстановке, среди цветов, кружащих голову запахов, посидеть в беседке у декоративного прудика.

По выявлению хозяев подворий, которые могут участвовать в конкурсе, Александру Дмитриевичу должны помогать главы администраций поселений – они, как никто другой, знают жителей своего поселения, кто чем занимается, увлекается, кого можно назвать в числе претендентов на участие в конкурсе «Лучшее подворье ветерана» и представлении нашего района в области.

Часто бывает так, что тот, кто организовывает что-то, рассказывает о чем-то, сам оказывается в тени. Мы решили исправить эту несправедливость, и первым, к кому приехали посмотреть его сад-огород, стал сам Александр Дмитриевич. А почему бы и нет? И, как оказалось, приехали не зря.

улице села. Двухквартирный дом – голые стены, никаких удобств, свет – и тот пришлось проводить самим. Но первое, что сказала хозяйка Галина Викторовна: «Перед домом будут только цветы!»

Сегодня даже представить трудно, что такое было. Придомовая территория как картинка: дорожки, грядки с овощами, ульи в рядок, но главное – все это утопает в

Если кто-то скажет, что цветы – это ерунда, это не овощные грядки, глубоко ошибутся. Чтобы цветник был достойным восхищения, требуется огромное терпение, много сил и времени. Это сбор семян и подготовка участка под него осенью, посадка и ны: «Когда езжу по деревням, уход за рассадой весной, а потом ежедневный труд попересадке, стрижке, сбору семян, зяин дома. – Жена все покрасила, удалению отцветших цветов и соцветий..

Галина Викторовна давно пользуется своей рассадой – и участка, цветы, за ними грядки с

В Антопьево Тарасовы живут с цветов и овощей. Ищет в катало-1994 года. Поселились на крайней гах новые сорта, выписывает, а с февраля начинает колдовать над семенами.

> Но мало иметь рассаду, надо придумать где и как ее высадить, чтобы было красиво, каждый цветок получил свою долю внимания, был замечен. У Галины Викторовны с этим все в порядке: цветы рассажены вдоль дома, дорожек, висят на арках, стоят в декоративных подставках. Перед входом в дом сделана небольшая площадка, покрытая плиткой, по ее краю стоят вазоны, и цветы в них не повторяются! Кстати, вазоны тоже далеко не все покупные – в ход удачно пошли тормозные барабаны от автомашины Александра Дмитриевича и поставленные на них старые чугуспрашиваю чугуны, у кого остались – отдают», – рассказывает хосовместила барабаны с чугунами, и вот...».

Вдоль дорожки, ведущей в конец





капустой, морковью, огурцами, зеленью, над дорожкой арки с цветами в подвесных кашпо. И все это вечером подсвечивается установленными здесь же светильничка-

В конце участка, где раньше содержали всякую живность, сейчас площадка, на которой радуют взгляд банька и уютная, вся в цветах беседка. И, что очень важно отметить, все во дворе строилось руками хозяина – с душой, на совесть.

Но придомовой территорией участок Тарасовых не ограничивается: через дорогу от дома, в поле, еще 20 соток земли. Здесь картофель, здесь же стоит теплица с помидорами, рядом грядки с овощами. Все ухожено, прополото, окучено.

Тарасовы давно на пенсии, но продолжают работать, потому и вызывает увиденное особое восхищение: как надо любить свой дом, уголок земли, на котором живешь, дело, которым занимаешься, чтобы вопреки возрасту, занятости находить в себе силы создать и поддерживать такую красоту. Кто-то скажет: «было бы здоровье» и будет неправ, потому что рядом с нами живут много молодых, здоровых людей, а похвалиться им особо и нечем.

ЛЕГОРОВА. Фото автора.





«Дружба — лагерь солнца»

Как здорово, что кто-то когда-то «Мы голосуем за....», где 22 ре-Решил ребятам радость подарить! Для этого всего лишь было надо При школе летний лагерь нам открыть.

п. Бабынино работает летний лагерь отдыха и оздоровления обу-

школьников игровые комнаты, спортивная зона (спортивный зал, комнаты. Все помещения оснащены необходимым оборудованием, эстетически оформлены. В течение всей лагерной смены работал медицинский кабинет.

Прилегающая к зданию территория оборудована необходимым для полноценного отдыха детей инвентарем: спортивными сооружениями, имеются открытые пло-

Ежегодно в МОУ «СОШ №2» пребывания «Дружба» насыщенная, полная событий и встреч. Нами используются все возможности для интересного и полезно-В распоряжении отдыхающих го общения детей со сверстниками и взрослыми. Ребенок – главная фигура в лагере, очень важстадион), столовая, туалетные но, чтобы он чувствовал себя понастоящему комфортно, а это в первую очередь зависит от умения воспитателей создать микроклимат в отрядах. Дети отдыхают, поправляют здоровье, набираются сил, пополняют свои знания, учатся чему-то новому, приобретают новых друзей.

Организовать яркую и разнообразную детскую жизнь на протя-



щадки для проведения подвижных жении уже не первого лета нам игр и спортивных мероприятий.

Украшают пришкольную территорию зеленые газоны, цветочные

Работал детский оздоровительный лагерь «Дружба» в период с 1 июня по 26 июня. В течение летней смены дети находились в лагере с 8.30 до 14. 30. Лагерь работал 21 день. Его посетили 98 обучающихся школы (1-7 классы).

Ветер и солнце, зелень и вода доставляют детям особую радость. Они помогают получить им заряд бодрости и хорошего настроения на весь последующий

Лето – пора поистине золотая. Ведь от того, как человек подпитается активизирующейся в этот период живительной силой самой природы, какую психологическую разгрузку он получит, какие положительные эмоции приобретет, чем обогатится, какой настрой получит на предстоящий год, зависят его дальнейшая успешность, рождение и реализация новых планов и замыслов.

ход к каждому ребенку, организация его деятельности с учетом возможностей и особенностей. Создавая детям условия для развития их талантов, ларований. способностей, можно определить перспективу творческого роста каждого из них, помочь разработать программу самораз-

Жизнь в летнем лагере дневного летних оздоровительных лагерей

помогает ответственное, творческое отношение к делу всех сотрудников. Много слов благодарности слышим мы от родителей за интересную организацию досуга детей.

Хочется отметить самые яркие моменты жизни нашего лагеря.

Экскурсия в подразделение МЧС была незабываемая, дети были в восторге от того, что им не только рассказали историю подразделения, но еще и дали померить экипировку, посидеть в пожарной машине, побывать в музее при части.

Экскурсия в дом-музей «Берегиня». Там наши ребята услышали интересную историю о происхождении кукол и их значении. Больше всего ребят заинтересовали куклы-обереги, каждый смог увидеть «свою куклу» (то есть куклу своего месяца) и не только увидеть, но и купить маленький сувенир – куклу-оберег.

Ни одного дня не проходило без подвижных игр. Проводились как командные игры, так и игры на Характерной особенностью личное первенство. Также прохожизнедеятельности в нашем лаге- дили спортивные мероприятия с ре является индивидуальный под- оздоровительной направленностью, в которых были задействованы все дети. Проводились «Веселые старты», «Игровая эстафета», А ну-ка, мы».

16 июня на базе ФОКа в п. Воротынск Олегом Владимировичем Курохтиным, директором ФОКа, было организовано совместное спортивно-развлекательное мероприятие для детей из школьных

бенка из нашего лагеря «Дружба» приняли активное участие. Встреча получилась интересной и насыщенной. Ребята соревновались в конкурсе спортивных кричалок, в спортивных эстафетах, а в завершении рисовали плакат на тему «Мы голосуем за....». Остается поблагодарить Олега Владимировича за прекрасную организацию мероприятия и надеяться, что такие встречи станут традиционны-

Очень познавательными и интересными были мероприятия, проводимые для наших ребят детской районной библиотекой.

Незабываемым был приезд АРТ театра «Солнце в детской улыбке». Ребята попали в сказку, побывав на театрализованном шуточном представлении «Малыш и Карлсон». Им также предоставилась возможность самим принять участие в представлении. Все уходили с улыбками, равнодушных не осталось.

Два раза в неделю сотрудниками РДК для ребят из лагеря проводились развлекательные мероприятия, в которых все ребята принимали активное участие и с нетерпением ждали следующего визита в клуб.

Работники киносети демонстрировали мультипликационные и детские фильмы. Ребята с удовольствием бежали на очередной се-

В этом году питание детей осуществляло ООО «Калужская продовольственная компания». Для оздоровления отдыхающих в режиме летнего лагеря было предусмотрено двухразовое питание (в питании детей количество мяса, кисломолочных продуктов, рыбы, овощей, соков и свежих фруктов соответствовало нормам), витаминизация. В день каждый ребенок получал питание на сумму в 160 рублей.

Сделать отдых детей содержательным помогали разработки игр-путешествий, дней здоровья, ставшего традиционным в лагере Праздника открытия и закрытия смены, Праздника песни и танца, спортивных соревнований, викторин, ярмарок талантов, аукционов, рыцарских турниров, творческих мастерских и многих других.

Отличная работа воспитателей способствовала созданию доброжелательной атмосферы в лагере. За месяц пребывания в нем ребята очень сдружились с воспитателями и между собой, и уже не было разделения, кто из какого класса и кому сколько лет была единая, дружная команда | летнего лагеря «Дружба». Все раоотники старались , чтооы детский лагерь и летний отдых стали такими, чтобы было что вспомнить, чем похвастаться, о чем написать сочинение «Как я провел школьные каникулы». По отзывам детей и родителей, июнь в лагере «Дружба» для учеников нашей школы стал ярким, полезным и веселым.

> Н. КОСТИНА, социальный педагог.

> > Зам. редактора

Работа

ТРЕБУЕТСЯ сварщик (делать ставни). Телефон: 8-910-602-11-49.

В ЦЕХ по производству мягкой мебели требуется швея для поши-

Телефоны: 8-953-468-31-17, Александр; 8-920-882-55-80, Армен. Звонить до 18.00 часов.

Недвижимость

ПРОДАЕТСЯ дачный участок (10 соток), д. Дяглевка. Есть сарай, туалет, посадки, свет, рядом речка. Документы на руках. Телефон: 8-910-917-43-37.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в п. Бабынино. Цена 1 300 000 руб. Торг Телефон: 8-920-893-06-03.

ПРОДАМ дешево с/х землю (25 га) возле д. Маково. Телефон: 8-910-602-11-49.

ПРОДАЕТСЯ дом в пос. Газо-

Телефон: 2-12-92.

ПРОДАЕТСЯ дом в пос. Бабы-

Телефон: 8-953-318-18-12.

Pashoe

АВТОШКОЛА «ЛИДЕР»

приглашает на обучение по программе подготовки водителей категории «А», «В», «С»

по адресу: п. Бабынино, ул. Трубникова, д. 2. Срок обучения 2,5 месяца. Контактный телефон: 8-920-890-50-50.

КАЛУЖСКИЙ ДЕТСКИЙ ЦЕНТР

начинает свою работу в Бабынино!

Объявляем набор детей 4-6 лет в группы подготовки к школе, детей с 5 лет в группы английского языка. Занятия в выходные дни. Опытные педагоги из Калуги, зарекомендованная программа, маленькие группы, индивидуальный подход, демократичная стоимость. Консультации и запись по телефону: 8-920-870-07-70.

ООО «ФОРУМ» г. Сухиничи предлагает заключить договор на

вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов. Лицензия серии 040 № 00045 от 22 июня 2014 г.

Телефоны: 8-900-573-30-01, 8-48-(451)-5-16-15, 5-27-22.

Сделаем наш город чище!

ПРОДАЕТСЯ деткая коляска фирмы «Капелла».

Телефон: 8-903-026-86-53.

ПРОИЗВОДИМ строительно-ремонтные работы:

штукатурка; внутренние отделки; подъем дач; монтаж заборов; сайдинг; фундамент; крыши; хозблоки и т.д.

Снабжение и доставка стройматериалов.

Тел.: 8-915-897-63-05.

Евгений.

ДОСТАВКА песка, щебня, бута, земли. Работа почасовая. Телефон: 8-920-872-42-02,

Алексей.

CEHO. Телефон: 8-953-313-58-59.

СРОЧНЫЙ ремонт стиральных машин, телевизоров, DVD, музыкальных центров, микро-

волновых печей, компьютеров, ноутбуков, телефонов, планше*тов*. Телефон: 8-920-617-39-44.

■ ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

К сведению населения

Поступило заявление о предоставлении земельного участка | в аренду:

- площадью 112 кв.м, расположенного по адресу: Калужская область, Бабынинский район, п. Воротынск, ул. Железнодорожная, 8/1, г/к «Крыло», гараж №112 (на 2 а/м), для строительства гаража.

Лиц, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка на праве аренды, просим обращаться по адресу: Калужская область, Бабынинский район, п. Бабынино, ул. Новая, 4, | тел.: (8-48448) 2-21-31. Прием заявлений производится в месячный срок со дня опубликования настоящего объявления.

Администрация MP «Бабынинский район».

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители: администрация МО «Бабынинский район», МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник». Издатель:

МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник». Газета перерегистрирована Центральным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства в СМИ. Рег. ПИ № 8-1275

РЕДАКТОР А.С. КАЛИНИН.

Заказ Объем 1 п.л. Тираж -1005. Индекс 51750. Газета выходит 104 раза в год. едактора (факс) 2-22-84 ам. редактора 2-13-24

Адрес редакции, издателя: 249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а сайт: E-mail: BREDAK@kaluga.ru Телефоны: http://www.admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/babunvesti/

Отделов редакции 2 Бухгалтера 2-24-84

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник».Отпечатан в ГУП «Облиздат».248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписан 21.07.2014 г., по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.